
Звіт про роботу старости Тенетниківського старостинського 

огругу Бурштинської ТГ Михайла Кропельницького за 2023 рік 

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Статутом Бурштинської міської 

територіальної громади, Положенням про роботу старости села та іншими 

нормативно-правовими актами, які визначають порядок діяльності та 

взаємовідносини з Бурштинською міською радою, звітую про роботу старости с. 

Новий Мартинів та с. Тенетники за 2023 рік. 

Дані про населення . 

Чисельність населення в селі Новий Мартинів станом на 01.01.2023 року 

складає 323 зареєстрованих осіб., у селі Тенетники -385. Домогосподарста 

с.Новий Мартинів – 180, с. Тенетники – 191.  

Міграційний рух населення протягом 2023 року : 

прибули –7 осіб, вибули – 1 особа, народилося –3 дітей, померло –14 осіб. 

На території сіл проживають: 

- 6 багатодітних сімей; 

- 3 осіб інваліди 1 групи; 

- 3 учасника ліквідації аварії на ЧАЕС; 

- 15 чоловік служать в ЗСУ (9 мають статус УБД). 

Відповідно до покладених на мене повноважень беру участь у засіданнях 

виконавчого комітету Бурштинської міської ради. Виконую доручення міської 

ради, її виконавчого комітету,міського голови та його заступників, інформую їх 

про виконання даних доручень, здійснюю прийом громадян, які звертаються з 

проблемами різного характеру, надаю рекомендації та консультації, приймаю 

від жителів сіл заяви, адресовані органам та посадовим особам Бурштинської 

міської ради, передаю їх за призначенням, здійснюю контроль  за дотриманням 

на території сіл громадського порядку та станом благоустрою , здійснюю облік, 

ведення, зберігання погосподарських книг,веду облік військовозобов’язаних і 

здійснюю їх оповіщення. А також видачу довідок у межах наданих 

повноважень.  

Всього видано довідок протягом 2023 року - 285 шт. 



За звітний період на території Тенетниківського старостинського округу 

вчинено 27 нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання 

посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону 

України «Про нотаріат», а також засвідчую документи та вірність їх копій. 

Послуги соціального характеру населенню, зареєстрованому на території 

старостинського округу, надаються завдяки програмному комплексу 

„Інтегрована інформаційна система „Соціальна громада” , програми ЄІССС 

(Єдина інформаційна система соціальної сфери), а також через портал ПФУ 

(пільги і субсидії) . Прийом таких заяв в окрузі здійснюється за робочим місцем 

старости і в електронному та паперовому вигляді направляється для 

подальшого опрацювання спеціалістами. Так, за 2023 рік прийнято та 

сформовано до передачі для надання різних видів соціальних допомог, пільг та 

субсидій – 35 заяв.  

 Для здійснення обліку міграції населення та встановлення точної 

кількості осіб, запроваджено автоматизовану систему — Реєстр територіальної 

громади (РТГ).  Так протягом 2023 року у реєстрі РТГ було надано такі послуги:  

зареєстровано – 13 осіб, знято з реєстрації – 3 осіб, зареєстровано дітей, які 

народилися – 3 дітей, а також протягом року ведеться актуалізація даних 

жителів округу та видача витягів про реєстрацію. 

За 2023 рік було складено 28 актів обстеження матеріально- побутових 

умов проживання. Та надано 15 довідок-характеристик. 

Всі надані послуги заносяться в ІС «Вулик». 

За кошти міського бюджету в межах програми соціально-економічного 

розвитку, а також завдяки  БФ «Контінентал Фармерз Груп» протягом 2023 року 

вдалося реалізувати наступні проекти (виконати роботи): 

 

 

 

 

 

 



❶Проведено ямковий ремонт асфальтного покриття від с. Старий Мартинів до 

смт. Букачівці 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



❷Заміна огорожі біля кладовища с. Тенетники 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❸Заміна металопластикових вікон і дверей у каплиці біля кладовища с. 

Тенетники 



 

❹Встановлення вказівного знака с. Тенетники 

 

 

❺Здійснення благоустрою біля церкви Іоана Золотоустого с. Тенетники 



 

 

 

❻Підсипання щебенем  по вулицях Зелена , Діброва, Шевченка та 

Дністровська с. Тенетники 



 

 

❼Поточний ремонт адмін. приміщення Тенетниківського старостинського 

округу 

 

 

❽Заміна бруківки біля церкви Святого Миколая с. Новий Мартинів 



 

 

 

 

❾А також  фарбування спортивного майданчика біля школи с. Новий Мартинів. 

Фарбування лавочок і дитячого майданчика та здійснення благоустрою на «Горі 

над Дністром». 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Староста                                                                                    Михайло Кропельницький 

 


